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Q1 Would you like to see the Town of Durham podcast its board,
committee, and commission meetings?
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Q2 If podcasts of local meetings were availble, how often would you listen
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Q3 If podcasts of local meetings were available, and you decide to listen
to them, what is the most likely way you would listen.
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I would stream
them on an...

I would
download the...

I would do a
mix of the...

Neither
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